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BtoB企業の
海外向けマーケティング

活動の実態調査

成果を実感している企業の92%が取り組む施策とは？



調査概要 調査実施者
株式会社IDEATECH

調査概要
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査

調査方法
IDEATECHが提供するリサーチPR「リサピー®︎」の企画による
インターネット調査

調査期間
2024年1月22日〜同年1月23日

有効回答
海外向けマーケティングを実施しているBtoB製造業（従業員51名以上）の
営業・マーケティング・DX・国際/海外事業・新規事業・経営企画担当者111名
※構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも100
とはなりません。

Research Outline
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十分な成果が出ている

26.1%

やや成果が出ている

52.3%

あまり成果が出ていない

18.0%

全く成果が出ていない

3.6%

Q1 お勤め先では、海外向けマーケティングの成果は出ていますか。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=111

自社の海外向け

マーケティングについて、

約8割が成果を実感

したと回答しました。
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72.1%

53.2%

51.4%

45.0%

33.3%

25.2%

5.4%

海外で新規顧客開拓をしたいため

海外での認知度向上のため

現地日系企業への拡販のため

サプライチェーンの開拓のため

代理店/販売パートナーの開拓のため

現地の人材採用のため

その他

72.1%が「海外で新規顧客

開拓をしたいため」と回答

しました。

Q2 海外向けマーケティングに取り組んでいる理由を教えてください。
（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=111
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52.3%

50.5%

47.7%

45.0%

35.1%

34.2%

33.3%

29.7%

28.8%

26.1%

24.3%

21.6%

19.8%

17.1%

2.7%

5.4%

マーケティング戦略の立案

市場/競合調査

ターゲット市場の選定

マーケティング施策の実行

競合との競争/差別化

外国語が使える人材の不足

外国語でのコミュニケーション

ノウハウ/スキル不足

文化/商習慣/法規制

外国語コンテンツの制作

顧客理解

代理店/現地パートナー企業の開拓

施策の定量的な評価/改善

予算不足

その他

課題は特にない

Q3 海外向けマーケティングに取り組むうえで課題に感じていることを
教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=111

海外向けマーケティングの課題、

第1位は「マーケティング戦略の

立案」となりました。
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60.4%

51.4%

41.4%

35.1%

32.4%

16.2%

10.8%

9.9%

7.2%

6.3%

1.8%

4.5%

東アジア（中国/韓国/台湾）

東南アジア

南アジア（主にインド）

北米

欧州

その他アジア

中南米

中東

アフリカ

全世界

その他

特にない

Q4-1 海外向けマーケティングにおいて、対策を強化している地域を
教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=111

60.4%が、「東アジア地域」

で対策を強化という結果と

なりました。
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62.1%

52.9%

47.1%

39.1%

36.8%

19.5%

13.8%

12.6%

9.2%

5.7%

0.0%

2.3%

東アジア（中国/韓国/台湾）

東南アジア

南アジア（主にインド）

北米

欧州

その他アジア

中南米

中東

アフリカ

全世界

その他

特にない

Q4-2
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」と回答
した方にお聞きします。海外向けマーケティングにおいて、対策を
強化している地域を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=87

62.1%が、「東アジア地域」

で対策を強化という結果と

なりました。
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68.0%

60.0%

48.0%

28.0%

24.0%

16.0%

16.0%

12.0%

12.0%

8.0%

0.0%

0.0%

東アジア（中国/韓国/台湾）

南アジア（主にインド）

東南アジア

北米

その他アジア

欧州

アフリカ

中南米

全世界

中東

その他

特にない

Q4-3
スクリーニングQ1で「従業員51名以上〜300名以下」と回答した方
にお聞きします。海外向けマーケティングにおいて、対策を強化し
ている地域を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=25

68.0%が、「東アジア地域」

で対策を強化という結果と

なりました。
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68.8%

62.5%

37.5%

31.3%

25.0%

18.8%

12.5%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

東南アジア

東アジア（中国/韓国/台湾）

南アジア（主にインド）

北米

欧州

中東

その他アジア

アフリカ

中南米

全世界

その他

特にない

Q4-4
スクリーニングQ1で 「従業員301名以上〜1,000名以下」と回答
した方にお聞きします。海外向けマーケティングにおいて、対策を
強化している地域を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=16

68.8%が、「東南アジア

地域」で対策を強化という

結果となりました。
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51.9%

37.0%

37.0%

33.3%

33.3%

11.1%

7.4%

7.4%

7.4%

3.7%

3.7%

11.1%

東アジア（中国/韓国/台湾）

東南アジア

南アジア（主にインド）

欧州

北米

中東

その他アジア

中南米

全世界

アフリカ

その他

特にない

Q4-5
スクリーニングQ1で「従業員1,001名以上〜5,000名以下」と回答
した方にお聞きします。海外向けマーケティングにおいて、対策を
強化している地域を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=27

51.9%が、「東アジア地域」

で対策を強化という結果と

なりました。
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60.5%

55.8%

44.2%

41.9%

34.9%

18.6%

16.3%

7.0%

4.7%

4.7%

2.3%

4.7%

東アジア（中国/韓国/台湾）

東南アジア

欧州

北米

南アジア（主にインド）

その他アジア

中南米

中東

アフリカ

全世界

その他

特にない

Q4-6
スクリーニングQ1で 「従業員5,001名以上」と回答
した方にお聞きします。海外向けマーケティングにおいて、対策を
強化している地域を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=43

60.5%が、「東アジア地域」

で対策を強化という結果と

なりました。
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63.2%

49.1%

39.6%

38.7%

37.7%

27.4%

25.5%

18.9%

15.1%

15.1%

12.3%

4.7%

現地の市場規模と成長性が見込めるため

製品への高い需要があるため

現地生産拠点があるため

現地販売拠点があるため

自社販売代理店があるため

現地外資系企業があるため

現地日系企業があるため

調達/物流要因があるため

政治的要因があるため

為替/物価要因があるため

法律的要因があるため

その他

Q5 Q4の地域を選択した理由を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=111

6割以上が「現地の市場規模

と成長性が見込めるため」

と回答しました。
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53.2%

51.4%

45.0%

38.7%

37.8%

31.5%

29.7%

27.9%

22.5%

22.5%

20.7%

20.7%

18.0%

16.2%

14.4%

10.8%

9.9%

8.1%

Web広告

海外の展示会出展

SNSマーケティング

市場調査サービスの活用

検索エンジン最適化（SEO対策）

外国語コンテンツの制作

外国語Webサイトの構築／更新／改善

業界紙への広告

プレスリリースの配信

アライアンス先の開拓

セミナー/イベント開催（オンライン）

セミナー/イベント開催（オフライン）

取引先紹介サービス

メールマーケティング

業者紹介サイトの活用

DM（ダイレクトメール）

テレマーケティング

その他

Q6-1 海外向けマーケティングで行っている施策を教えてください。
（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=111

海外向けマーケティング施策

「Web広告」「海外の展示会

出展」などが上がりました。
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59.8%

56.3%

51.7%

44.8%

41.4%

34.5%

32.2%

32.2%

25.3%

23.0%

21.8%

21.8%

19.5%

19.5%

14.9%

11.5%

11.5%

3.4%

Web広告

海外の展示会出展

SNSマーケティング

検索エンジン最適化（SEO対策）

市場調査サービスの活用

外国語コンテンツの制作

業界紙への広告

外国語Webサイトの構築／更新／改善

プレスリリースの配信

アライアンス先の開拓

セミナー/イベント開催（オンライン）

セミナー/イベント開催（オフライン）

取引先紹介サービス

メールマーケティング

業者紹介サイトの活用

DM（ダイレクトメール）

テレマーケティング

その他

Q6-2
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」と回答
した方にお聞きします。海外向けマーケティングで行っている施策
を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=87

海外向けマーケティング施策

「Web広告」が59.8%で最多

となりました。
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74.1%

63.0%

63.0%

50.0%

46.3%

42.6%

40.7%

37.0%

35.2%

27.8%

24.1%

24.1%

22.2%

22.2%

16.7%

13.0%

11.1%

0.0%

Web広告

SNSマーケティング

海外の展示会出展

検索エンジン最適化（SEO対策）

市場調査サービスの活用

外国語Webサイトの構築／更新／改善

外国語コンテンツの制作

業界紙への広告

プレスリリースの配信

アライアンス先の開拓

取引先紹介サービス

メールマーケティング

セミナー/イベント開催（オンライン）

セミナー/イベント開催（オフライン）

業者紹介サイトの活用

テレマーケティング

DM（ダイレクトメール）

その他

Q6-3
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」かつQ4で
「東アジア」と回答した方にお聞きします。海外向けマーケティング
で行っている施策を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=54

海外向けマーケティング施策

「Web広告」が74.1%で最多

となりました。
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65.2%

56.5%

56.5%

47.8%

45.7%

41.3%

41.3%

37.0%

32.6%

30.4%

30.4%

30.4%

23.9%

23.9%

13.0%

13.0%

10.9%

0.0%

Web広告

SNSマーケティング

海外の展示会出展

検索エンジン最適化（SEO対策）

外国語Webサイトの構築／更新／改善

市場調査サービスの活用

外国語コンテンツの制作

プレスリリースの配信

業界紙への広告

アライアンス先の開拓

セミナー/イベント開催（オンライン）

セミナー/イベント開催（オフライン）

取引先紹介サービス

メールマーケティング

業者紹介サイトの活用

テレマーケティング

DM（ダイレクトメール）

その他

Q6-4
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」かつQ4で
「東南アジア」と回答した方にお聞きします。海外向けマーケティング
で行っている施策を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=46

海外向けマーケティング施策

「Web広告」が65.2%で最多

となりました。
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65.9%

61.0%

56.1%

48.8%

46.3%

41.5%

36.6%

36.6%

31.7%

31.7%

31.7%

29.3%

26.8%

24.4%

17.1%

12.2%

12.2%

0.0%

海外の展示会出展

Web広告

SNSマーケティング

市場調査サービスの活用

検索エンジン最適化（SEO対策）

業界紙への広告

外国語コンテンツの制作

プレスリリースの配信

外国語Webサイトの構築／更新／改善

セミナー/イベント開催（オンライン）

セミナー/イベント開催（オフライン）

アライアンス先の開拓

メールマーケティング

取引先紹介サービス

業者紹介サイトの活用

DM（ダイレクトメール）

テレマーケティング

その他

Q6-5
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」かつQ4で
「南アジア」と回答した方にお聞きします。海外向けマーケティングで
行っている施策を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=41

海外向けマーケティング施策

「海外の展示会出展」が

65.9%で最多となりました。
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65.6%

59.4%

59.4%

53.1%

46.9%

40.6%

37.5%

34.4%

31.3%

28.1%

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

18.8%

15.6%

15.6%

0.0%

Web広告

SNSマーケティング

海外の展示会出展

市場調査サービスの活用

検索エンジン最適化（SEO対策）

外国語コンテンツの制作

外国語Webサイトの構築／更新／改善

業界紙への広告

プレスリリースの配信

セミナー/イベント開催（オンライン）

アライアンス先の開拓

取引先紹介サービス

メールマーケティング

セミナー/イベント開催（オフライン）

テレマーケティング

業者紹介サイトの活用

DM（ダイレクトメール）

その他

Q6-6
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」かつQ4で
「欧州」と回答した方にお聞きします。海外向けマーケティングで行っ
ている施策を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=32

海外向けマーケティング施策

「Web広告」が65.6%で最多

となりました。
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73.5%

67.6%

61.8%

55.9%

55.9%

50.0%

41.2%

41.2%

38.2%

35.3%

32.4%

32.4%

32.4%

26.5%

26.5%

17.6%

14.7%

0.0%

Web広告

海外の展示会出展

検索エンジン最適化（SEO対策）

SNSマーケティング

外国語コンテンツの制作

市場調査サービスの活用

外国語Webサイトの構築／更新／改善

プレスリリースの配信

セミナー/イベント開催（オンライン）

業界紙への広告

アライアンス先の開拓

メールマーケティング

セミナー/イベント開催（オフライン）

業者紹介サイトの活用

取引先紹介サービス

テレマーケティング

DM（ダイレクトメール）

その他

Q6-7
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」かつQ4で
「北米」と回答した方にお聞きします。海外向けマーケティングで行っ
ている施策を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=34

海外向けマーケティング施策

「Web広告」が73.5%で最多

となりました。
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62.9%

57.1%

55.7%

45.7%

44.3%

35.7%

34.3%

31.4%

28.6%

24.3%

21.4%

21.4%

20.0%

20.0%

12.9%

10.0%

8.6%

0.0%

Web広告

海外の展示会出展

SNSマーケティング

検索エンジン最適化（SEO対策）

市場調査サービスの活用

外国語Webサイトの構築／更新／改善

外国語コンテンツの制作

業界紙への広告

プレスリリースの配信

アライアンス先の開拓

セミナー/イベント開催（オンライン）

セミナー/イベント開催（オフライン）

取引先紹介サービス

メールマーケティング

業者紹介サイトの活用

テレマーケティング

DM（ダイレクトメール）

その他

Q6-8
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」かつQ4で
「アジア」と回答した方にお聞きします。海外向けマーケティングで
行っている施策を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=70

海外向けマーケティング施策

「Web広告」が62.9%で最多

となりました。
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66.0%

63.8%

57.4%

53.2%

51.1%

46.8%

36.2%

34.0%

31.9%

27.7%

25.5%

25.5%

23.4%

21.3%

19.1%

14.9%

12.8%

0.0%

Web広告

海外の展示会出展

SNSマーケティング

検索エンジン最適化（SEO対策）

市場調査サービスの活用

外国語コンテンツの制作

外国語Webサイトの構築／更新／改善

プレスリリースの配信

業界紙への広告

セミナー/イベント開催（オンライン）

アライアンス先の開拓

セミナー/イベント開催（オフライン）

メールマーケティング

取引先紹介サービス

業者紹介サイトの活用

テレマーケティング

DM（ダイレクトメール）

その他

Q6-9
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」かつQ4で
「欧米」と回答した方にお聞きします。海外向けマーケティングで
行っている施策を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=47

海外向けマーケティング施策

「Web広告」が66.0%で最多

となりました。
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47.7%

45.9%

43.2%

38.7%

32.4%

29.7%

26.1%

22.5%

18.9%

18.9%

18.0%

17.1%

16.2%

16.2%

14.4%

14.4%

9.0%

5.4%

9.0%

海外の展示会出展

Web広告

検索エンジン最適化（SEO対策）

SNSマーケティング

市場調査サービスの活用

業界紙への広告

外国語コンテンツの制作

セミナー/イベント開催（オンライン）

業者紹介サイトの活用

セミナー/イベント開催（オフライン）

取引先紹介サービス

外国語Webサイトの構築／更新／改善

プレスリリースの配信

アライアンス先の開拓

メールマーケティング

DM（ダイレクトメール）

テレマーケティング

その他

特にない

Q7-1
2024年に、海外向けマーケティングで強化していきたい施策を
教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=111

「海外の展示会出展」が

47.7%で最多となりました。
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51.7%

51.7%

49.4%

44.8%

37.9%

33.3%

29.9%

23.0%

20.7%

19.5%

18.4%

18.4%

17.2%

17.2%

16.1%

16.1%

10.3%

8.0%

3.4%

Web広告

海外の展示会出展

検索エンジン最適化（SEO対策）

SNSマーケティング

市場調査サービスの活用

業界紙への広告

外国語コンテンツの制作

セミナー/イベント開催（オンライン）

業者紹介サイトの活用

外国語Webサイトの構築／更新／改善

取引先紹介サービス

セミナー/イベント開催（オフライン）

プレスリリースの配信

アライアンス先の開拓

メールマーケティング

DM（ダイレクトメール）

テレマーケティング

特にない

その他

Q7-2
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」と回答
した方にお聞きします。2024年に、海外向けマーケティングで
強化していきたい施策を教えてください。（複数回答）

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=87

「海外の展示会出展」と

「Web広告」が51.7%で

同率最多となりました。
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100万円未満

5.5%

100万円〜500万円未満

10.8%

500万円〜

1,000万円未満

18.0%

1,000万円〜5,000万円未満

23.4%

5,000万円〜1億円未満

11.7%

1億円〜10億円未満

16.2%

10億円以上

14.4%

Q8-1 2024年の、海外向けマーケティングの予算を教えてください。

4社に1社が「1,000万円〜

5,000万円未満」の予算を

かけていると回答しました。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=111
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100万円未満

8.0%

100万円〜500万円

未満

24.0%

500万円〜1,000万円未満

40.0%

1,000万円〜5,000万円未満

20.0%

5,000万円〜1億円未満

8.0%

1億円〜10億円未満

0.0%

10億円以上

0.0%

Q8-2
スクリーニングQ1で「従業員51名以上〜300名以下」と回答した方
にお聞きします。2024年の、海外向けマーケティングの予算を
教えてください。

約4社に1社が「100万円〜

500万円未満」の予算を

かけていると回答しまし

た。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=25
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100万円未満

6.3%

100万円〜500万円未満

12.5%

500万円〜1,000万円未満

25.0%

1,000万円〜5,000万円未満

37.5%

5,000万円〜1億円未満

6.3%

1億円〜10億円未満

6.3%

10億円以上

6.3%

Q8-3
スクリーニングQ1で「従業員301名以上〜1,000名以下」と回答し
た方にお聞きします。2024年の、海外向けマーケティングの予算
を教えてください。

4社に1社が「500万円〜

1,000万円未満」の予算を

かけていると回答しました。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=16
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100万円未満

6.3%

100万円〜500万円未満

14.8%

500万円〜1,000万円未満

7.4%

1,000万円〜5,000万円未満

40.7%

5,000万円〜1億円未満

11.1%

1億円〜10億円未満

11.1%

10億円以上

11.1%

スクリーニングQ1で「従業員1,001名以上〜5,000名以下」と回答
した方にお聞きします。2024年の、海外向けマーケティングの予
算を教えてください。

Q8-4

40.7%が「1,000万円〜

5,000万円未満」の予算を

かけていると回答しまし

た。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=27

28



100万円未満

6.3%

100万円〜500万円未満

0.0%
500万円〜1,000万円未満

9.3%

1,000万円〜5,000万円未満

9.3%

5,000万円〜1億円未満

16.3%
1億円〜10億円未満

32.6%

10億円以上

27.9%

スクリーニングQ1で「従業員5,001名以上」と回答した方にお聞き
します。2024年の、海外向けマーケティングの予算を教えてくだ
さい。

Q8-5

32.6%が「1億〜10億円

未満」の予算をかけている

と回答しました。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=43
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25%未満

33.4%

25〜50%未満

49.5%

50〜75%未満

12.6%

75%以上

4.5%

Q9 2024年のマーケティング予算のうち、海外向けのマーケティング
に使用される予算の割合を教えてください。

海外向けマーケティング

に使用される予算の割合

について、約半数が

「25〜50%未満」と回答

しました。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=111
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取り組んでいる

92.0%

取り組んでいない

8.0%

Q10-1
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」と回答
した方にお聞きします。Webサイトを活用した海外向け
マーケティングに取り組んでいますか。

92.0%が「Webサイトを

活用した海外向けマーケ

ティングに取り組んで

いる」と回答しました。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=87
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取り組んでいる

62.5%

取り組んでいない

37.5%

Q10-2
Q1で「あまり成果が出ていない」「全く成果が出ていない」と
回答した方にお聞きします。Webサイトを活用した海外向け
マーケティングに取り組んでいますか。

62.5%が「Webサイトを

活用した海外向けマーケ

ティングに取り組んで

いる」と回答しました。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=24
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強化したい

82.8%

強化する予定はない

17.2%

Q11-1
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」と回答
した方にお聞きします。 2024年にWebサイトを活用した海外向け
マーケティング施策を強化したいと思いますか。

82.8%が「2024年にWeb

サイトを活用したマーケ

ティング施策を強化したい」

と回答しました。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=87
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強化したい

66.7%

強化する予定はない

33.3%

Q11-2
Q1で「十分な成果が出ている」「やや成果が出ている」と回答
した方にお聞きします。 2024年にWebサイトを活用した海外向け
マーケティング施策を強化したいと思いますか。

調査期間：2024年1月22日〜同年1月23日
BtoB企業の海外向けマーケティングに関する実態調査│n=24

約7割が「2024年にWeb

サイトを活用したマーケ

ティング施策を強化したい」

と回答しました。

34



テクノポート株式会社について

Service

テクノポート株式会社は、BtoB企業を対象とした「海外向けWebマーケティング
支援サービス」を行っています。お客様の目的に合わせて適切な海外Webマーケテ
ィングの「施策の提案」から「実行・改善」まで支援いたします。
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お問合せ 企業名
テクノポート株式会社

TEL
050-3161-5629

MAIL
info@techport.co.jp

WEB
https://techport.co.jp/

会社住所
〒108-0075
東京都港区港南1-8-15 Wビル2F LIBPORT品川

Contact
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